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CARPINTERO

Un carpintero tiene 32 metros de madera y quiere construir una pequefia valla
alrededor de un parterre en el jardin. Esta considerando los siguientes disefios para el

parterre.
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Pregunta 1 019

Rodea con una circunferencia Si o No para indicar si, para cada disefio, se puede o
no construir el parterre con los 32 metros de madera.

Disefio del ¢ Se puede construir el
parterre parterre con 32 metros de
madera utilizando el disefio?
Disefio A Si/ No
Disefio B Si/ No
Disefio C Si/ No
Disefio D Si/ No
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Mas informacion: http://www.mecd.gob.es/inee



